

Bestyrelsesmøde i TS 8.12.2016

Afbud fra Jørn.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Referat godkendt.

2. Nyt fra formanden.

Guldborgbroens foreslåede åbningstider giver ikke anledning til bemærkninger fra de sejlklubber, Jan har fået svar fra. Toreby Sejlklub her heller ingen indvendinger.

Tre skure er ledige og fordeles til de interesserede. Karsten P. noterer de nye lejere.

”Vild med vand” præsenterer et nyt koncept 17. januar 2017 i Sejlforeningen Vikingen. Bo og Palle deltager.

Medlemstal er indberettet til FLID. Karsten indberetter til Dansk Idrætsforbund.

Mødet med Codan viste en besparelsesmulighed. Det sparede beløb er refunderet af Codan.

3. Nyt fra kassereren.

Økonomi: God. Et mindre antal restanter får en rykkerskrivelse om forglemmelsen. Der er kun få ”gengangere” blandt restanterne.

4. Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer

Karsten R: Redningsstigerne er taget på land. Traktoren ses efter som følge af et fladt dæk..

Palle: Ny hjemmeside går i luften i dag. Visse overgangsproblemer skyldes bl.a. en dårlig internetforbindelse i Hjelm. Den gamle hjemmeside bevares som arkiv med link fra den nye. ”Dæmningen” afleveres 9. januar med levering fra trykkeriet 17. januar.

Henrik: Individuelle el-målere vil koste 1.500 kr. med moms. Udgift og administration svarer næppe til en eventuel besparelse. Hans foretager hyppigere aflæsning af el-målerne for at få fastlagt, hvor og hvornår der er strømforbrug i sejlklubben.

Hans: Huller i vejen forventes lappet til foråret af Ib Bratholm. Hans og Flemming Hermund har udskiftet den udvendige tag-ventilation på klubhuset.

Markedet for nye vogne til broerne bliver på Hans' foranledning undersøgt af Karsten R. med henblik på evt. udskiftning.

Eventuelt.

Næste møde: 17.01.2017 kl.

19.00. Traktement: Karsten P.

Referat: Palle.